

Актуально

Материнство требует поддержки

Сергей МИТРОФАНОВ
Андрей ЛЫЖЕНКОВ

О разработке комплекса дополнительных мер поддержки молодых семей с детьми, в том числе тех, у кого родился первый ребенок, шла речь на оперативном совещании под председательством губернатора Алексея Дюмина.

– В Послании Федеральному собранию Президент России Владимир Путин говорил о необходимости поддержки материнства и детства, – напомнил глава региона. – И эту поддержку необходимо оказывать в соответствии с принципами справедливости и адресности.

Заместитель председателя областного правительства Марина Левина сообщила, что по итогам минувшего года в регионе зарегистрировано 13 351 рождение, что на 12,5 процента меньше уровня 2016 года.

– Снижение числа родившихся отмечено во всех субъектах Российской Федерации за исключением Чеченской Республики, где показатель сохранился на уровне 2016-го, – доложила Марина Викторовна. – С учетом специфики Тульской области разработан комплекс дополнительных мер поддержки молодых семей, в том числе при рождении первого ребенка. Предполагается, что он позволит усилить поддержку самых уязвимых на сегодняшний день зон: прежде всего стимулировать первые рождения женщинами в



Тульским мамам и молодым семьям будут помогать сразу по нескольким направлениям

возрасте до 25 лет, молодыми студенческими семьями.

По словам Левойной, предусматривается создание условий для возобновления трудовой деятельности женщин, находящихся в декретном отпуске, введение дополнительных мер поддержки на предприятиях.

Речь идет и о совершенствовании мероприятий, направленных на профилактику разводов. У нас предлагается ввести ежемесячную

13 351 РОЖДЕНИЕ

зарегистрировано в регионе за минувший год

выплату в размере 9 тысяч рублей на первого ребенка в возрасте от полутора до трех лет семьям, име-

ющим среднедушевой доход не выше прожиточного минимума трудоспособного населения и при условии, что ребенок не обеспечен местом в яслях. Также планируется ввести целевую единовременную выплату на ребенка семьям студентов в размере 25 тысяч рублей на приобретение детской кроватки, коляски, товаров первой необходимости по уходу за новорожденным.

– Комплекс дополнительных мер включает в себя мероприя-

Предлагается ввести ежемесячную выплату в размере 9 тысяч рублей на первого ребенка в возрасте от 1,5 до 3 лет семьям, имеющим среднедушевой доход не выше прожиточного минимума и при условии, что ребенок не обеспечен местом в яслях.

тия и проекты, направленные на укрепление семьи, здоровья беременных женщин и профилактику аборт, – подчеркнула Левина. – Это очень серьезный демографический ресурс. Планируется внедрение службы социального помощника для студенческих семей, а также развитие службы семейного консультирования на базе уже действующего и хорошо себя зарекомендовавшего кризисного центра помощи женщинам.

Вновь вводимые меры поддержки будут обеспечиваться в пределах средств, предусмотренных для министерства труда и социальной защиты Тульской области, с учетом усиления адресности предоставления мер поддержки и повышения эффективности использования средств бюджета.

Здоровье

Накладной лифт

Екатерина ГАРБУЗОВА
Сергей КИРЕЕВ

В трехэтажном терапевтическом корпусе Суворовской центральной районной больницы появился такой грузопассажирский подъемник, проще говоря – лифт.

Вернее, не в корпусе, а при нем: пенал подъемника, обшитый металлическим сайдингом лимонного цвета, располагается с торца корпуса, с внешней его стороны. Внутри же, если не знать об этом, и не поймешь ничего – лифт как лифт, везде такие.

Проблема строительства грузоподъемника, мягко говоря, с бородой. Корпус построен по стандартам 70-х, в трехэтажных больничных зданиях лифтов тогда не полагалось. И ничего, жили как-то, носилочных больных с первого на третий таскали, считая это в порядке вещей. Но стандарты жизни изменились, и последние несколько лет о необходимости строительства подъемника не говорил только ленивый.

Сегодня в терапевтическом корпусе располагаются три отделения: неврологическое на 30 коек, кардиологическое на 20 и терапевтическое на 35 коек. Есть блок интенсивной терапии на шесть мест.

Первые два отделения – это почти обязательно лежачие больные с инсультами, инфарктами. В больнице есть бригада санитаров, которая транспортирует больных по лестницам и не только, кстати, в этом здании, в хирургии тоже работы хватает. Но сложные больные терапевтического корпуса, часто находящиеся между жизнью и смертью, должны еще и обследоваться, а диагностические аппараты находятся на первом этаже. И больного приходится таскать туда-сюда по несколько раз, а он зачастую совсем не худенький.



Первый пациент, которого доставят на новом лифте

Неврологическое и кардиологическое отделения являются межмуниципальными, сюда поступают больные из Олоевского, Арсеньевского, Белевского и Суворовского районов. Койки работают с большой нагрузкой. О том, что лифт нужен, руководству больницы знало лучше всех. Но, по словам главного врача Сергея Кудряшова, строительные экспертизы, которые проводились по этому поводу, заканчивались отрицательными заключениями: здание старое, прорубать в нем шахту и снабжать устройством, от которого неминуема вибрация, нельзя. Тогда-то и было найдено решение, согласно которому лифт должен быть снаружи корпуса – как накладной карман на пиджаке.

Председатель общественного совета Суворовского района Светлана Манухина:

– Два года назад в Суворов приехал губернатор области Алексей Дюмин. Во время встречи с ним я подняла вопрос о подъемнике, и он взял эту проблему на контроль. Мы, общественники, выражаем губернатору искреннюю признательность за то, что вопрос решился.

Открытие лифта прошло пусть и не в слишком торжественной, но точно уж в веселой атмосфере. Перед дверями члены общественного совета перерезали не красную ленточку, а белый бинт. А тяжелого больного, который как раз госпитализировался в неврологию, не на носилках, а на каталке с комфортом доставили наверх санитары Олег Ефимов и Евгений Несытов. Еще вчера они несли бы его по лестнице.

Казне устройство лифта обошлось в три миллиона рублей. Отсутствие лифта – проблема не только Суворовской ЦРБ. В той же Ванькинской больнице сотрудники, собравшись у носилок с больным как муравьи, десятилетиями, в любое время дня и ночи таскают их по этажам. И здесь здания старые, так что строители никогда не возьмутся прорубать в них шахты для лифтов. Хочется надеяться, что в таких лечебных учреждениях появятся аналогичные суворовскому – внешние – подъемники.

Власть за работой

За помощью – к губернатору

Арсений АБУШОВ
Андрей ЛЫЖЕНКОВ

Семья Азата Ханнанова из Ясногорска – счастливая. Дети. Их в ней аж восемь! И даже субсидию на покупку дома – больше 5 миллионов рублей – Ханнановым власти выделили. С продавцом, что называется, ударили по рукам и оформили договор купли-продажи. Было это в начале прошлого года. В апреле Ханнанов поставил недвижимость на учет в Росреестре.

Но, как выяснилось, радоваться нечему: не прошло и двух недель с момента регистрации, как Азат Маратович обратился в управление соцзащиты с просьбой перечислить средства продавцу за строение, так как нового владельца не устраивает конструкция здания.

– И нас, и соцзащиту ввели в заблуждение. Мы были уверены, что весь дом кирпичный, а оказалось, что он только облицован кирпичом, – рассказывает Азат Ханнанов губернатору.

Лукавство продавца и собственное бесилие в сложившейся ситуации вынудило многодетного отца искать правды на приеме у главы региона.

Как пояснил губернатору министр труда и соцзащиты Тульской области Андрей Филиппов, дом, выбранный этой семьей, соответствовал всем требованиям, потому оснований для отказа в регистрации сделки не было. Да, покупатель был введен в заблуждение – это и стало основанием для расторжения через суд договора купли-продажи. Случай этот оказался беспрецедентным.

– В соответствии с постановлением правительства региона получить субсидию можно только один раз. И по закону мы не можем предоставить ее второй раз в полном объеме. Учитывая неординарность ситуации и тот факт, что, пока продолжалась эта история, у заявителя родился восьмой ребенок, а потому сумма субсидии должна увеличиться, мы предлагаем внести изменение в постановление правительства и прописать исключительный пункт, что позволит вновь предоставить субсидию этой семье, – обратился к губернатору министр.

– Считайте, что положительное решение в вашу пользу уже принято. Дайте только время, чтобы оформить все документально, – согласовав с правовым комитетом такую возможность, обращается к ходатаю Алексей Дюмин.



К губернатору на прием можно попасть как лично, так и посредством видео-конференц-связи

Совсем иного рода просьба у Светланы Дурновой. В деревне Рождественка, что под Тулой, она с семьей развивает КФХ – производит сыры, творог, другую молочную продукцию. В региональном фонде поддержки малого предпринимательства Дурновы взяли кредит – 1,5 миллиона рублей. И первые полтора года исправно платили по займу. Но торговая сеть, бравшая товары на реализацию, вдруг отказалась сотрудничать с хозяйством, мотивировав решение тем, что нашла более дешевого поставщика. Выплачивать кредит стало нечем, а по договору займа в залоге – дом.

Ходатая тут же спешит успокоить председателя комитета по предпринимательству и потребительскому рынку Татьяну Лапаева: – Не переживайте, никто дом у вас отнимать не собирается. Но чтобы помочь вам в сложившейся ситуации, нам необходимо подать в суд, после чего мы с вами можем пойти на мировое соглашение и определить новый график погашения кредита.

– Уже есть договоренность с сельхозкооперативом, который выдает ссуду в размере долга перед фондом – это порядка 200 тысяч рублей. Этот заем будет закрыт, а поскольку с рынком

сбыта мы вопросы решили, то фермер сможет частью выручки гасить новый кредит, – подкрепляется к разговору министр сельского хозяйства Дмитрий Миляев.

Кроме того, посетительница попросила помочь ей с развитием хозяйства. – Все необходимые поручения я дал, и региональный минсельхоз, и комитет по предпринимательству к решению вопросов ваших подключены. Всестороннюю поддержку для развития вашего бизнеса окажем, – ставит точку в беседе с ходатаем Алексей Дюмин.

Вот уже не один десяток лет жители деревни Та-

тьево, что в окрестностях Тулы, не оставляют надежды на то, что голубое топливо дойдет и до них. В 2012 году местная администрация на сходе жителей объявила: если за свой счет проект сделаете, будет вам газ. Проект быстро составили. Но вдруг выяснилось, что в месте подключения газопровода высокого давления будет строиться высотка. Так и вышло. Дом этот уже возведен, а разрешения на врез в коммуникации деревенским жителям еще не дали.

– Пришлось все начинать заново. Мы взяли на себя и согласование, и межведомственный пинг-понг с документами, при этом непонятно, когда же газ к нам проведут, – рассказывают Николай Фролов и Сергей Адюлов.

– Претензии жителей обоснованные, но проблема в том, что не должны были люди техдокументацией заниматься. Бумаги составлены некорректно, поэтому приходится множество процедур проводить заново, – поясняет глава администрации Тулы Евгений Авилов.

По его словам, работы планируют начать в июле. – Вашу проблему решат, – заверяет посетителя Алексей Дюмин. – Газ в деревне будет до нового года.

КАНАЛЫ СВЯЗИ С ПРАВИТЕЛЬСТВОМ ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

8-800-200-71-02

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ ГУБЕРНАТОРА ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ
(ЕЖЕДНЕВНО С 8.00 ДО 20.00, ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ)

ЭЛЕКТРОННАЯ ПРИЕМНАЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА
TULAREGION.RU/LIVE/ASK

ФОРУМ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ
FORUM.TULAREGION.RU

ОФИЦИАЛЬНЫЕ АККАУНТЫ ПРАВИТЕЛЬСТВА В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ

vk.com/tularegion71
instagram.com/tularegion71
twitter.com/tularegion71
facebook.com/tularegion

OR71.RU/SNEG
ТЕЛЕФОНЫ ЕДДС ДЛЯ ОПЕРАТИВНОГО ПРИНЯТИЯ МЕР ПО УБОРКЕ СНЕГА И УСТРАНЕНИЮ ГОЛОЛЕДА



ПОГОДА В ТУЛЕ	
Сегодня, 30 марта -16 -3°C	Завтра, 31 марта -4 +2°C



ЦБ РФ (30.03.2018)	
Доллар	57,76
Евро	71,09

Выборы Президента Российской Федерации, Тульская область, 18 марта 2018 года

Данные, содержащиеся в протоколах всех территориальных избирательных комиссий об итогах голосования и соответствующих сводных таблицах

Table with columns: Name of territorial electoral commission, Number of voters, Turnout, and 20 candidates: Суворовская, Тепло-Огаревская, Тула, Зареченская, Тула, Привокзальная, Тула, Пролетарская.

Table with 30 columns and 1000 rows. Columns include numerical values and names of districts like Тула, Советская, Тула, Центральная, Узловская.

Table with multiple columns containing numerical data, likely representing statistical or financial information. The table is organized into sections, with some rows highlighted in grey. The columns contain various numerical values, some with decimal points, and some with small text labels.

ТУЛЬСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

ti71.ru
УЧРЕДИТЕЛИ средства массовой информации: правительство Тульской области; Тульская областная Дума
Главный редактор Н. Н. Костомарова
РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ: Жизлов А. А., Иванова Л. В., Моськина Ю. В., Чуканова Н. А., Киреев С. Ю.

Читайте «Тулские известия»: www.ti71.ru; @tul_izvestia; vk.com/tul_izvestia.
ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 37-37-50; ответственные за оперативную информацию - 37-30-55; прием объявлений - 37-32-52; рекламно-коммерческая служба - 37-37-10.
E-mail: mail@ti71.ru
Отдел объявлений и рекламы: reklama@ti71.ru
Фактический адрес редакции: 300045, Тула, ул. Оборонная, 114-а.
Адрес учредителей: 300041, Тула, пр-т Ленина, д. 2; Адрес издателя ГУ ТО «Информационное агентство «Регион 71»: 300045, Тула, ул. Оборонная, 114-а.

Газета выходит со 2 января 1991 года ежедневно. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тульской области.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ПУ71 - 00417 от 4 февраля 2016 года.
Перепечатка допускается только с письменного разрешения редакции.
В розницу цена свободная.

2 п. л. Тираж: ежедневный 3300, четверговый 20 000. Заказ 606.
Время подписания номера в печать: по графику - 20.30 29.03.2018, фактически - 20.30 29.03.2018. Дата выхода в свет - 30.03.2018
Дежурный редактор С. Медведева.
Газета отпечатана офсетным способом в АО «Типография «Труд». Адрес типографии: 302028, г. Орел, ул. Ленина, д. 1.
Мнение авторов публикаций в «ТИ» не обязательно совпадает с точкой зрения редакции.
Ответственность за содержание документов и рекламных материалов публикации не несет.
Объявления в очередной номер принимаются в отпечатанном и электронном виде ежедневно с понедельника по пятницу с 9.00 до 17.00.